

国际足球

克罗地亚直通欧锦赛

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧洲足球锦标赛预选赛D组末轮比赛中,克罗地亚队主场以1比0小胜亚美尼亚队,斩获最后一个决赛圈直通席位。

此役克罗地亚队凭借布季米尔攻入的制胜球赢下比赛。这是布季米尔今年为“格子军团”贡献的首粒进球,索萨与其完成连线,打开国家队生涯的助攻账户。同组另一场比赛,威尔士队主场以1比1战平土耳其队。末轮比赛过后,克罗地亚队积16分位列D组次席,和小组头名土耳其队携手出线。

至此,通过欧预赛小组赛决出的21个参赛席位全部出炉,分档结果随之揭晓:德国、葡萄牙、法国、西班牙、比利时及英格兰六队为种子队;第二档为匈牙利、丹麦、阿尔巴尼亚、奥地利、土耳其和罗马尼亚六队;第三档为苏格兰、斯洛文尼亚、斯洛伐克、捷克、荷兰和克罗地亚六队;第四档除塞尔维亚、意大利和瑞士三队外,另外三队将通过附加赛决出。

目前参加附加赛的12队也已全部确定,欧足联将于今晚通过抽签确定附加赛分组。2024年欧锦赛的分组抽签仪式定于12月3日举行。

世预赛阿根廷胜巴西

本报讯(记者王梓)北京时间昨天上午,在世界杯足球赛南美洲区预选赛第六轮比赛的一场焦点战中,阿根廷队客场以1比0力挫巴西队。

此役两队战况火爆,合计出现42次犯规。巴西队全场领到三黄一红,乔林顿被罚出场。看台上,阿根廷球迷也和球场保安爆发严重冲突。从数据来看,两队攻势相当,阿根廷队凭借奥塔门迪的头槌破门赢下比赛,这也是阿根廷中卫继第三轮对垒巴拉圭队一役后,再度为“潘帕斯雄鹰”贡献制胜球。

此役之前,巴西队从未在世预赛主场比赛中遭遇败绩。伴随这一纪录作古,目前全球范围内仅剩西班牙队依旧保持世预赛主场比赛不败金身。此前连续不敌乌拉圭队和哥伦比亚队的“桑巴军团”,至此已遭遇世预赛三连败,创下队史最差数据。

当天进行的另一场比赛,乌拉圭队主场以3比0大胜玻利维亚队,迎来主场对垒对手的六连胜。努涅斯独中两元,连续四场世预赛取得进球,目前以五球领跑赛事射手榜。

此役过后,阿根廷队5胜1负积15分,继续领跑积分榜;乌拉圭队凭借一波三连胜,以13分位列次席;巴西队2胜1平3负积7分,即将跌出晋级区。

墨牙获美洲杯赛席位

本报讯(记者王梓)北京时间昨天上午,在中北美洲国家联赛1/4决赛回合比赛,加拿大队主场以2比3不敌牙买加队,两回合总比分为4比4,前者因客场进球数劣势止步于八强。

另一场比赛,墨西哥队主场以2比0战胜洪都拉斯队,追平总比分。最终经历点球大战,墨西哥队以6比4战胜对手,锁定一个四强席位。

此次中北美洲国家联赛的成绩和2024年美洲杯赛名额挂钩。在1/4决赛两回合战罢,四支直通队伍已全部出炉,即墨西哥队、牙买加队、巴拿马队及东道主美国队。

世预赛36强赛战罢两轮 同组对手突然换帅
中国队未来三战不容有失

本报记者 王梓

世预赛亚洲区36强赛C组次轮的中韩之战,中国队未能在主场爆冷,0比3的比分体现出两队的实力差距。考虑到“太极虎”非直接竞争对手,中国队能够在前两轮比赛中拿到3分,也算完成了赛前的既定目标。

对于此番中韩之战,球迷们的看法较为统一:面对亚洲范围内的最强对手之一,中国队已在能力范围内拼尽了全力,三球落后的情况下没有崩盘,相较之前比赛态度和抗压能力均有所提升。首轮战胜泰国队后,球迷们虽被重新点燃热情,但对中国队的实力大都有清醒的认知,也能理性接受中韩之战的大败。大家对中国队的要求其实很简单——在该赢下的比赛中展现应有实力。

从目前C组的竞争形势来看,中国队的优势并不明显。在不考虑泰韩两战爆冷可能性的情况下,中国队必须赢下明年3月对垒新加坡队的“背靠背”比赛,才能占得晋级先机。虽然实力上中国队明显占据上风,但届时新加坡队可能祭出的密集防线仍会对



波尔金(如图)是亚洲区世预赛期间首位下课的主教练,继任者石井正忠此前是泰国国家队的技术总监。

中国队中前场的攻坚能力提出挑战。

除此之外,中国队也要提前为主场和泰国队可能上演的生死战做好准备。昨天,泰国队宣布主帅波尔金下课,展现了他们冲击世预赛亚洲

区18强赛席位的态度和决心。经历帅位更迭后,泰国队接下来的排兵布阵和战术部署均有可能出现相应变化,这些都需要中国队教练组提前布局,做到知己知彼、百战不殆。

中韩之战后连夜从深圳返回广州

谢维军完成鼻骨矫正手术

本报讯(记者中炜)结束了国家队的比赛任务后,天津津门虎队前锋谢维军连夜从深圳返回广州,并且于昨天进行了鼻骨矫正手术。谈到此次国家队之旅时,谢维军表示,虽然没有出场,但收获很大,为国效力是球员义不容辞的责任。

2023年中超联赛最后一轮比赛,谢维军出现鼻骨粉碎性骨折的情况。经中国国家足球队和津门虎足球俱乐部及本人沟通后,谢维军最终做出暂缓手术的决定。为了能够在世预赛亚洲区36强赛中为国出场,谢维军甚至做好了佩戴面具的准备。他说,能够代表国家队比赛,这些付出都是值得的。

中国队世预赛亚洲区36强赛的前两场比赛,谢维军都进入了比赛大名单,但最终没有获得出场机会。对

此谢维军表示:“虽然没有出场,但收获还是很大的,可以激励自己不断进步。”在本次国家队集训期间,谢维军的敬业态度和拼搏精神给教练组留下了很深的印象。

中韩之战战罢,中国队也结束了这个阶段的集训,谢维军连夜从深圳回到广州。昨天上午,谢维军前往当地医院顺利完成鼻骨矫正手术。接下来谢维军将按照津门虎足球俱乐部和国队的安排完成“假期作业”,保持必要的身体训练,因为2024年对于他来说无疑更具挑战性。中国队接下来将面临世预赛亚洲区36强赛与新加坡队的两场比赛以及亚洲杯赛的比赛任务,占据身高优势的谢维军无疑可以丰富全队的技战术打法。对此,谢维军表示会做好准备,“就像在津门虎队一样,只要登场肯定会全力以赴”。

与塔吉克斯坦队热身一平一负

国奥队亟待全面提升

本报讯(记者王梓)昨晚在福建晋江进行的一场国际足球友谊赛中,中国奥林匹克队以0比0战平塔吉克斯坦队。

此前两队的首次交锋,国奥队由天津津门虎队小将冷季轩攻入点球,以1比2落败。此役国奥队再度迎来点球良机,无奈陶强龙将球罚失。除此之外,两队基本没有创造出太好的得分机会,最终互交白卷。

从本场比赛的表现来看,国奥队球员间的配合依旧缺少默契,地面向前传递能力不足,长传转移和冲吊缺少准星,且锋线球员的抢点能力也不突出。相比塔吉克斯坦队,国奥队传接球的流畅度和出球速度同样有所差

距,整体表现鲜有亮点。

国奥队最终以一平一负的战绩结束了与塔吉克斯坦队的两场友谊赛。考虑到全队仅有不到一周的备战时间,在比赛中遇到一些问题并非不可接受。只是眼下的这支国奥队中大部分球员都在一起磨合了较长时间,却未能踢出应有的内容,可见后续仍有诸多方面亟待补强和提升。

按计划,2024年U23亚洲杯赛分组抽签仪式将于今日进行。塔吉克斯坦队作为第四档队伍已给国奥队制造了不小的困难,意味着无论最终分组形势如何,国奥队势必都会面临严峻考验。

世预赛亚洲区36强赛次轮战罢

种子队阿曼
客场爆冷输球

本报讯(记者王梓)世预赛亚洲区36强赛次轮比赛北京时间昨天全部战罢,九支种子队未能延续全胜势头,取得7胜1平1负的战绩。其中阿曼队在客场以0比1不敌吉尔吉斯斯坦队,爆出一大冷门。

次轮比赛,日韩澳沙等亚洲传统豪门均顺利过关。其中,B组日本队在主场以5比0大胜叙利亚队,两战狂入十球且未失一球,展现压倒性实力;A组卡塔尔队客场以3比0战胜印度队也无悬念;G组沙特阿拉伯队和I组澳大利亚队分别在客场以2比0和1比0战胜约旦队和巴勒斯坦队,顺利斩获连胜。

另外四支种子队中,F组伊拉克队客场以1比0战胜越南队;H组阿联酋队客场以2比0巴林队。伊朗队未能延续胜势,客场以2比2战平乌兹别克斯坦队。阿曼队成为唯一战败的种子队。考虑到本轮比赛大多为前两档队伍间的直接对话,种子队遭遇一些阻力并不意外。

其他场次比赛,A组科威特队、B组朝鲜队、H组也门队均在本轮比赛中赢得小组赛首胜。目前前三档队伍中,仅剩E组土库曼斯坦队、F组菲律宾队和I组黎巴内队暂未打开赢球账户。



在9月份的热身赛中与中国队握手言和的马来西亚队,在世预赛中两战两胜领跑D组,他们也是唯一一支暂居首位的非种子队。